
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται μία ςυνεχήσ ςυνάρτηςη   ςτο  διάςτημα *-3,2], η οποία δεν είναι παραγωγίςιμη 

ςτο -1. Στο παρακάτω ςχήμα δίνεται η γραφική παράςταςη τησ παραγώγου τησ  ,η     

που ςτο διάςτημα (-1,2+ είναι ευθφγραμμο τμήμα. 

α) Να μελετήςετε τη ςυνάρτηςη    ωσ προσ τη μονοτονία τησ. (Μονάδεσ 08) 

β) Να βρείτε: 

i. Τα κρίςιμα ςημεία τησ  , αν υπάρχουν, δικαιολογώντασ την απάντηςή ςασ.

 (Μονάδεσ 06) 

ii. Τισ θζςεισ τοπικών ακροτάτων και το είδοσ τουσ. (Μονάδεσ 05) 

γ) Αν η    είναι ςυνεχήσ ςτο *0,2+ και ιςχφει ότι  ∫   ( )     
 

 
, να υπολογίςετε την τιμή 

  ( ). (Μονάδεσ 06) 

  


